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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

Slovní hodnocení práce: 

Bakalářská práce svědčí o niterném zájmu autorky o zpracovávanou látku. Důkazem je pře-

devším pilně a odpovědně konstruovaná pramenná báze práce. Autorka jí užila 

k základnímu faktografickému obrazu školství v České Skalici v 19. století. Scelen je ze dvou 

chronologických částí dělených oprávněným mezníkem 60. let. Vhodně jsou voleny vnitřní 

kapitoly naplňované výkladem vývoje škol, miniportréty učitelů a pozoruhodných žáků. Pojetí 

se blíží spíše ke kronikářskému tvaru, což bývá u první větší práce pochopitelné. Už by bylo 

možno, zásluhou faktografických podkladů, klást si určité otázky, pokoušet se o jejich zodpo-

vídání (třeba formulovat vztah obce a školy, církve a školy, společenského postavení učitelů 

apod.). Exemplář, který jsem měl k dispozici, zůstal bez korektur. 
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Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Bc.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu: 

Vztah obce a školy. Společenské a hmotné postavení učitelů. 
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